

80 лет производства

качественной фармацевтической продукции

ОАО «Татхимфармпрепараты» – одна из крупнейших фармацевтических компаний России, которая работает на рынке уже 80 лет.



ХАННАНОВ
Тимур Шамилович,
генеральный директор
ОАО «Татхимфармпрепараты»

В настоящее время ОАО «Татхимфармпрепараты» имеет в своем составе два современных завода: химико-фармацевтический и завод шовных хирургических материалов. Предприятие является единственным производителем кетгута в России.

Главной задачей ОАО «Татхимфармпрепараты» является производство и реализация продукции надлежащего качества, максимально удовлетворяющей требованиям и ожиданиям потребителей и всех заинтересованных сторон.

Для этого на предприятии используются новейшие разработки и достижения в области фармацевтики, проводится строгий контроль качества лекарственных средств и шовных хирургических материалов.

Общество обладает высоким научно-техническим потенциалом и располагает производственными мощностями, позволяющими ежегодно выпускать около 100 наименований готовых лекарственных средств в виде таблеток, настоек, мазей, сиропов, растворов 30 фармакологических групп.



О качестве лекарственных препаратов и медицинских изделий говорит целый ряд отечественных и международных премий, полученных предприятием. ОАО «Татхимфармпрепараты» – первый производитель лекарственных средств в России, который внедрил систему качества, соответствующую новой версии международного стандарта ИСО 9001:2000. Система менеджмента качества на предприятии была разработана и внедрена еще в 2001 г. и успешно пройдена ре-сертификация на соответствие системы менеджмента качества (СМК)

требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2008 (ИСО 9001:2008) в 2010 г. В настоящее время успешно внедряются требования ГОСТ Р 52249-2009. С целью гарантии качества продукции построено новое производство таблетированных лекарственных препаратов. Мощности этого производства составляют 1,5 млрд таблеток. Также ведется реконструкция существующих производственных цехов предприятия, где проводятся работы по квалификации помещений, оборудования, очистке оборудования, спецодежды, валидации методов анализа и т.д. В дальнейших планах ОАО «Татхимфармпрепараты» – подтверждение соответствия нового таблеточного производства требованиям ГОСТ Р 52249-2009 и GMP Европейского сообщества.

Технология и оборудование, применяемое на предприятии, позволяют достичь высокого качества выпускаемой продукции, а также обеспечивают безопасность труда.

Сегодня ОАО «Татхимфармпрепараты» успешно сотрудничает с национальными фармдистрибьюторами, а также межрегиональными и региональными.

Продукция ОАО «Татхимфармпрепараты» известна не только в России. Ее знают и ждут в Азербайджане, Армении, Казахстане, Киргизии, Туркмении, Таджикистане, Узбекистане, в Украине и Латвии, Белоруссии, Молдове, Грузии и Эстонии.

В планах ОАО «Татхимфармпрепараты» – модернизация производства глазных мазей, наружных мазей и гелей в соответствии с требованиями европейского стандарта GMP.

Увеличение объемов производства, повышение качества продукции, эффективное исполнение существующих и введение в действие новых современных производственных мощностей, разработка приоритетных направлений и программ развития Общества – постоянная забота руководства и сплоченного коллектива. ■

